

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

3916 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Contratación conjunta de elaboración del proyecto y ejecución de las obras de ampliación de la estación depuradora de aguas residuales de Albacete (Albacete). Expediente: 08.302-0220/2101.*

Se modifica la fecha del plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación correspondiente a la resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 314 de 31 de diciembre de 2019. En el punto 19: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación Donde dice: Hasta las 12,00 horas del 30 de enero de 2020 Debe decir: Hasta las 12,00 horas del 3 de febrero de 2020.

Madrid, 24 de enero de 2020.- Director General del Agua, Teodoro Estrela Monreal.

ID: A200004236-1